

Юбилей комсомола отметим достойно

Несмотря ни на какие исторические перипетии, комсомол оставил яркий след в истории нашей страны и судьбах не одного поколения людей, в том числе и чкаловцев.

И. Славина

Подготовка к празднованию 100-летия ВЛКСМ началась давно. В нашем округе тоже был создан оргкомитет, куда вошли представители районного совета ветеранов, активисты комсомольского движения, представители администрации округа. 11 октября глава администрации В.А. Быченков провёл его расширенное заседание по вопросам готовности к проведению этого значимого юбилея.

27 октября



Праздничная программа

«Комсомольская юность моя», посвященная 100 - летию ВЛКСМ

В программе:

12.00 универсальный зал – выставочная экспозиция
«Комсомол – моя судьба»

12.30 зрительный зал – фестиваль самодельного
творчества «Главное, ребята, сердцем не стареть»



Вход свободный 6+

21 октября - День работников дорожного хозяйства

С праздником!

Уважаемые работники
и ветераны дорожного
хозяйства!

Поздравляем вас с профес-
сиональным праздником!

Для Нижегородской области дороги всегда имели особое значение. Конечно, комфорт и безопасность немыслимы без качественных автомагистралей. Состояние транспортных артерий региона сегодня далеко от идеала. По области соответствуют норме всего около 30% дорог. Наша задача – работать над улучшением их качества, исправлять ситуацию на наиболее аварийных участках.

Только в этом году на дорогах областного центра было ликвидировано 33 места концентрации ДТП. Реализация этих задач невозможна без ответственной работы тех, кто занимается обслуживанием магистралей. Все мы знаем, к каким плачевным последствиям приводит пренебрежение правилами при строительстве и ремонте дорог.

Всех, кто связал свою жизнь с этим важным ремеслом, поздравляем с праздником! Желаем вам здоровья, счастья и благополучия! Пусть вас всегда сопровождает удача!

Г.С. Никитин,
губернатор
Нижегородской области,
Е.В. Лебедев,
председатель
Законодательного
Собрания Нижегородской
области



фото Е. Кутейниковой

Уважаемые работники дорожного хозяйства и ветераны отрасли!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

В вашем труде кроется огромный смысл: вы строите дороги, которые приводят человека домой – туда, где он родился, где его с нетерпением ждут близкие, где на душе становится тепло и радостно. Пусть жизненный путь каждого из вас будет легким, удачным и интересным!

Спасибо за то, что вы работаете на совесть, принося пользу людям! Желаем вам новых профессиональных побед, благополучия, здоровья и счастья.

Ф.М. Фарбер, глава местного самоуправления г.о.г. Чкаловск,
В.А. Быченков, глава администрации г.о.г. Чкаловск

Председателю Совета директоров АО ПО "Форэнерго"
г. Москва Н.А. Карасёву

Уважаемый Николай Алексеевич!

Сердечно поздравляю Вас
с юбилейным днём рождения!

Очень от радно констатировать, что Вы к своим молодым 45 годам уже успели многое сделать для становления и развития промышленности в Нижегородском регионе и нашем городском округе, внесли значительный вклад в обеспечение строительства крупных объектов электроэнергетики в Российской Федерации и за рубежами нашего Отечества.

В 28 лет Вы стали самым молодым директором в электронной отрасли, возглавив завод "Плутон" в г. Москва.

Вашими усилиями, Вашим напряженным трудом, Вашей высокой квалификацией это значимое для государства предприятие не только устояло в трудные годы, но и сумело выйти из кризиса, в полной мере обеспечив потребности оборонной отрасли современными востребованными приборами и техникой.

Свои шаги в нашем регионе Вы начали, создавая предприятие электроэнергетики. Ваше предприятие "МЗВА" в г. Москва пришло на нашу землю, создав сначала предприятие "Энергопромдеталь", затем "Чкаловский электро-механический завод" - ныне самое крупное предприятие нашего городского округа. Только такие целеустремленные, самоотверженные и бесконечно увлеченные делом люди, как Вы, могут создать с нуля дело, которое будет служить государству и его гражданам, служить не на словах, а на деле, что Вы делали вчера, делаете сегодня и, уверен, будете делать с успехом завтра.

Не останавливаясь на достигнутом, Вы не только создали новые предприятия, но и сумели объединить усилия многих крупных производителей арматуры для ЛЭП, организовав новую структуру АО ПО "Форэнерго", что, несомненно, послужило активному продвижению отечественных производителей арматуры для ЛЭП как на внутреннем, так и на внешнем рынках, повышению конкурентоспособности российского производителя, что на самом деле - вопрос государственной важности.

Зная Вас не понаслышке, вместе с Вами делая дело, единомышленно думая с Вами, хочу искренне поблагодарить Вас в этот знаменательный день за Ваш доблестный труд, за высокий полет Вашей мысли и за долготелее плодотворное сотрудничество во благо нашего округа, региона и нашей великой Родины.

С такими, как Вы, дружат, с такими, как Вы, сотрудничают, с такими, как Вы, идут в разведку!

Здоровья и счастья Вам, уважаемый Николай Алексеевич, успеха и новых высот делу, которому Вы служите, удачи Вам во всех Ваших добрых делах и начинаниях, процветания вашей отрасли и нашему великому Отечеству!

Искренне Ф.М. Фарбер, глава МСУ г.о.г. Чкаловск

ИННОВАЦИИ В КОМПЛЕКСЕ

Нижегородские предприятия АПК представили свои лучшие разработки на Всероссийской сельхозвыставке "Золотая осень-2018"

Более 70 предприятий-участников из России и зарубежных стран, десятки тысяч квадратных метров выставочных площадей и сотни тысяч гостей, прибывших в Москву со всех уголков мира, - в этом году юбилейной 20-й выставке "Золотая осень" было чем удивить собравшихся. Свою продукцию на главном агрофоруме страны, проходившем с 10 по 13 октября, представила и Нижегородская область, ежегодно демонстрирующая свои инновационные разработки в сфере сельского хозяйства.

Н. Кондрашова

Отметим, что в этот раз главное событие отрасли прошло под девизом "Возможности без границ", и над решением именно этого вопроса - расширения границ - сейчас особенно работают нижегородские аграрии. Как отметил в ходе выставки исполняющий обязанности вице-губернатора Нижегородской области Евгений Люлин, также побывавший среди почетных гостей в московских павильонах ВДНХ, в регионе появились агропредприятия, которые сегодня чувствуют себя весьма тесно на рынке области. Получать дополнительные доходы они могут и за счет экспорта, что, в свою очередь, позволит повысить зарплаты сотрудников агропромышленного комплекса.

- Я провел переговоры с заместителем министра сельского хозяйства РФ по теме экспорта. На сегодня мы имеем неплохие резуль-

таты: отправляем за рубеж сельхозпродукции на 240-250 миллионов долларов в год. Мы осудили возможность увеличить вдвое этот объем к 2024 году, на наш взгляд, это выполнимая задача, - отметил и.о. вице-губернатора.

Спрос рождает предложение

Убедиться в том, насколько продукция нижегородских сельхозпроизводителей популярна не только в самом регионе, но и за его пределами, можно было в ходе ярмарки-продажи продуктов питания, прошедшей в рамках Всероссийского агрофорума.

- Я пообщался с покупателями на открытой площадке, где идет торговля нашей продукцией, многие москвичи с удовольствием ее покупают и говорят, что ждут, когда будут организованы новые продажи, - отметил министр сельского хозяйства и продовольственных ресур-

сов Нижегородской области Николай Денисов.

Кроме того, Нижегородский регион был представлен еще на трех выставочных площадках: "Регионы России. Зарубежные страны", "Фестиваль национальных культур", а также "Животноводство и племенное дело".

Всего же на стенде Нижегородской области свою продукцию презентовали три десятка наших региональных предприятий, производящих продукты питания, сельхозпродукцию и инновационное оборудование для животноводства и птицеводства. Отдельным украшением экспозиции стало инновационное оборудование, которое разработали нижегородские конструкторы - доильные роботы, системы охлаждения молока и автоматическая система учета поголовья птицы на фабриках.

Золотой потенциал

От радно, что каждую из нижегородских разработок члены экспертной комиссии отметили знаком внимания. Так, по итогам различных конкурсов выставки "Золотая осень-2018" организации агропромышленного комплекса и научные учреждения Нижегородской области были удостоены 106 медалей, 70 из которых оказались золотыми. Кроме того, в рамках выставки региональный мин-

сельхоз был отмечен благодарностью за большой вклад в освещение вопросов развития агропромышленного комплекса и жизни российского села, а правительство Нижегородской области награждено специальным Гран-при за вклад в развитие Всероссийской агропромышленной выставки.

- "Золотая осень" - это отличная возможность представить лучшие разработки предприятий области, а также сравнить их с тем, что делают в других регионах и странах, - отметил губернатор Нижегородской области Глеб Никитин. По его словам, у региона во многих отраслях сельского хозяйства есть серьезные перспективы развития, однако реализация потенциала невозможна без поиска новых партнеров и рынка сбыта.

- Наша продукция достойна максимально широкого присутствия как на российском, так и на зарубежном рынках. В этот раз для экспозиции Нижегородской области была выбрана очень правильная тема: инновации в агропромышленном комплексе, качество продукции, экспорт продукции организаций агропромышленного комплекса. Высокого уровня этих составляющих можно добиться только в совокупности, - подытожил Глеб Никитин.